Kosaanzx Troamuna MukonaisHa

Bia: AenapramMeHT OXOPOHU 340p0OB'A

Hapicnano: 30 uepeHa 2021 p. 8:54

Komy: Kosanbuyk Jlioamuna MukonaisHa

Tema: FW: IHpopmauiiHni 3anuT - 340Be3onnaTtHi 0b6CTeXXeHHS

-----Qriginal Message-----

From: Naauna CepriisHa Lepbara <foi+request-88800-ffdc7242 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Tuesday, June 29, 2021 5:48 PM

To: [lenaprameHT OXOPOHM 310POB'A <UOZ@vMmr.gov.ua>

Subject: InpopmauinHmni 3anuT - 3406e30nnaTHI 06CTEeNEHHA

Lobporo axa!

1.MiHicTepcTBo oxopoHu 3g0pos’a Ykpaiiu (MO3) 2. KepisHuky MO3
01601, m. Kuis, Byn. Npywescbkoro 7, Ten.+38 044 253 61 94
E-mail: info@moz.gov.ua, moz@moz.gov.ua

3. BiHHMubKa 06npepagminicTpauis (OQA)
4. KepisHuky BiHnmubkoi OQ1A
21050 m. BinHuua Byn. CobopHa 70, oda@vin.gov.ua public@vin.gov.ua

>. flenaprameHT oxopoHu 340pos’s Binnubkoi OLA (A0304A) 6. KepisHuky A030/A
21036 m. BinHnuya, XmenbHuubke woce 7, Ten.(0432) 66-12-05 ¢axc 66-12-11, upr_zdorov@vin.gov.ua,
vinuoz@ukr.net lik_sanol@ukr.net

7. BiHHMLUbKaA MicbKa paaa (BMP)
8. BIHHUUbKOMY MICbKOMY roN0Bi
21100, m. Binnunua, syn. Cobopha, 59, ren. (0432) 59-51-00, vinrada @vmr.gov.ua, public-info@vmr.gov.ua

9. lenaprameHT 0xopoHu 3a0pos’s BMP (JO3BMP) 10. Kepisuuky L,O3BMP
21100, m. BinHuua, Byn. Cobopha, 59, ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua, uoz@vmr.gov.ua,

Ulep6ara lNanuna CepriieHa, N104MHA 3 iHBANIAHICTIO 1A rPYNM, NeHCiliHe nocsipyeHHa Ne156758, supave 15.05.87
MiwaHcokum pancoysabesom

21037, m. BiHHMUA, KUTNO (KBapTHpa)
Mpowy nigTBepaAnTH OTPUMAHHA LIbOTO NEKTPOHHOIO NKCTa 33 NPU3HAYeHHAM BIANOBIAHO A0 npunucis cT.7 Posainy Il
«lopAaaxy poboTH 3 eN1EKTPOHHUMM JOKYMEHTaMK y AiNOBOACTBI Ta iX NiArOTOBKM 40 nepesaBaHHA Ha apxisHe
3bepiranHan», 3aTsepaKeHoro Hakasom MiHicTepcrsa 0CTuLil Ykpainm Big 11.11.2014 No1886/5.
Liei NMCbMOBHI €1eKTPOHHUM TUCT NIANUCAHWIA MHOIO eNEKTPOHHUM ( undposunm) nignucom BignosigHo A0 npunucis
33KOHY WAAXOM 0AaBaHHA A0 @NEKTPOHHMX AaHKX, WO CKNAAAI0TL TEKCT UCTa, AaHunx (iHpopmauii) B TEKCTOBIH
eNeKTPOHHI OpMmi, — a Came BNACHOPYYHOTO NiANKUCY Y BUTNAAI MOTO BAACHOrO npi3Bunwa Ta iniyianis ApyKoBaHUMH
nirepamu Takoro surnagy: «I.C. Wepbara».
A BUMAraio 3aCTOCYBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU PO3rAAAI Ta BUPIWEHHI LibOrO 3BePHEHHA, NpUNKucis E8PONENCcLKOI
KOHBEHLT Npo 3axMCT Npas NI0AKMHKU Ta OCHOBHUX cBobog (EKMNJ) Ta piwens EBponedcbKoro Cyay 3 npas 110AUHMH
(ECNN) Ak HauioHaNbHOTO 3aKOHY Ta AKepen HaLUioHaNLHOTO NPasa BiANOBIAHO.
Lied aucr BktoMae 3anuTv Ha goctyn A0 odiuimHmx AOKYMeHTIB=nybnivunoi inpopmauil.
Ller nuCT BKNIOYAE 3aNUTU HA AOCTYN 40 MOIX NEPCOHANBHUX AAHMX Ta TX 3aXMUCT.
Liei "MCT BKAKIOYEE 3BEPHEHHA 3 METOI OTPUMAHHA A0CTYNY Ta iHpopmaulii marepianis MOEI CyaoBoI cnpasu.
Lien auct Bralouae 3aABU Ha OTPUMaHHA iHGOpmMaLl, HeoBXiaHOT MeHi ANA peanidayil Moix npas mo,quuu Ty
LleH ucT BrAIOYEE 3BEPHEHHA 3 METOK peanisauii Moix npas NOAWHU B NOPAAKY 33KOHY Yxpamu al‘lpo 3BepHEHHH
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Mpu 06’egHaHHI KibKOX 3B€PHEHb B OAHOMY /IUCTI A KepyBanaca npunucamu cr.19.1 KOHCTUTYLT YKpaiHK, AKa 103BONAE
OyAb-aKin nioauHi pobuTy BCE, WO NPAMO He 3abopoHeHe 3aKOHOM. OCKINbKM KOAHUM 3aKOHOM YKpaiHu Hi NPAMO, Hi
onocepeAkosaHo He 3abopoHeHe 06'eaHaHHA B OAHOMY AOKYMEHTI KiIbKOX TaKUX BUMOT, A KOPUCTYIOCA CBOIM
KOHCTUTYLIMHMM NPaBoMm, i NoAal0 ix 8 0AHOMY /TUCTI.

Po3’acHi010, Wwo, signosigHo Ao cr.3 3akoHy Ykpainu «MPO CBOBOAY NEPECYBAHHA TA BI/IbHUI BUBIP MICUA
MPOXMUBAHHA B YKPAIHI», «...Micue NpoXMBaHHA — MTNO, PO3TALIOBAHE HA TEPUTOPIT aAMIHICTPaTUBHO-
TEPUTOPIANLHOT 0AUHKL, B AKOMY 0C0Da NPOMKKMBAE...». MiCUEM MOro NPOMUBAHHA € MWUTNO (KBAPTHPa) 8 M. BiHHML.

A € moauHOIO 3 iHBaniAHICTIO 1A rpynum i 3 2000 poKy He XOKy Yepes iHBanifHICTb. Y 38'A3KY 3 TPUBaNOIO X80po6oIo
Ce4YOBMBIAHUX WNAXIB, WO HE NIAAANACA NPU3HANEHOMY NiKYBaHHIO Y $OPMI TPbOX Pi3HUX aHTMBIOTHKIB, Nikap-yponor
Ha/aB MeHi KOHCYNbTaTUBHUKA BUCHOBOK, B AKOMY, Cepej iHLWOro, pekoMeHayBas Aocniautu 6akrepionoriukuii nocis
cevi Ana BUABNEHHA 30yAHMKa XBOPOOM Ta HOTro YyTAuBOCTI A0 aHTHBioTUKIB.

MiW cimeitHuid nikap wesuyk A.P. Ta cimeitHa nikapHa LLeHTp nepsrMHHOT MeAUKO-CaHITapHOT aonomoru Ne2 m. BiHHwuuy,
KepisHuk Kpusos'as T.M., BIAMOBHIM MeHI AK iHBaNigy B BUAAYI HANPABNEHHA HA TaKe AOCNIAIKEHHSA, 3anponoHyBasBLLn
3aNNaTHTK 32 HLOrO. Tak BOHM pobnaTe 3ABXAMU, HiKONKM HE BUAAKOYM HanpaBNeHb iHBanigam. 3BMYANHO, IM Kpaue
BKPAacCTU y iHBaNiAa MOro rpowwi, HiXK 3annaTtuTu 3a 06CTeIKeHHA.

B [103BMP meHi nosigommnnm, wo micbka naaa ssarani He dinancye nepeabayeHi 3akoHOM MeauuHi 06CTEXEeHHA ANA
IHBaNiAiB.

3 moeio 1P, 8 akin MCEK sctaHoBu/a Be30nnaTtHICTL ANA MeHe ycix meauuHux oBCTexeHb, A 3BepPTanachb B KiNbka
npodinbHux nybniMHKUX 3aKN3AIB MICTa, OAHAK, B YCiX MEHI BIAMOBUAK NPOBECTU ANA MeHe Be3onnatHe 0BCTeeHHA
baknocisy ceui i 3anponoOHYBaNK 3aNNaTUTU 33 HLOTO.

Al OTpMMana paxyHOK Ha ONNATY 3aMOB/NEHOIO AOCNIPKEHHA Ha cymy 269,72 rpH. 3a BAaCHI KowTu 8 npuabana
crepunbHy DaHky ana obcrexerb i cnnatuna 2,40 rpH.

lpoLy KOXXHOro aapecara TepMiHOBO 3abe3neunTi onaaty MOro 3amoBNAEHOTO AOCNIKEHHA Ta NOBEPHYTH MEHi
BapPTICTb CTEPUNBLHOT TAPU | YMOMIMBUTU HEranHe MOE afieKBATHE NiKYBAHHA,

A poaao yci HeobxiaHi AOKYMEHTH 338 NOCUNAHHAMM:

1. BucHosok yponora https://drive.google.com/file/d/1-r7rYea26IF 1zwpBSC6CaOny3shQuSJo/view?usp=sharing,

2. Moa posiaka MCEK https://drive.google.com/file/d/1MaGAGAduRIXYHXz7PLvGbRQJpwIGs-rp/view?usp=sharing,

3. PaxyHOK Ha onnarty A0ChIAKEeHHA
https://drive.google.com/file/d/19BJT4t0Dy_q2Dbxsv8mGY2AWT73ww2yS/view?usp=sharing.

Mpowy po3rnaHyTH Ta BUPILLMTA BUMOrU UBOro AucTa npotarom OAHIET LOBU y 38'a3Kky 3 TepmiHOBOK MOEK NoTpe6oto
8 NiKYBaHHI.

lpowy yxsaneHi 3a UM NIMCTOM PilIEHHA Ta BIANOBIA] HA HHOTO HAZATHU HA €/IEKTPOHHY aapecy, 3 AKOT OTPUMAHUN LieM
NIACT, Ta ONPUMIOAHUTU Ha ODILLIMHMX CauTax aapecaTis NUCTa AK aKTH iHAMBIAYaNbHOT A WoA0 MeHe.

BianosiaHo go cr.cr.8, 10 Esponeincbkoi KoHseHUii npo 3aXMCT npas N10AMHK, CT.CT.1, 2, 6 KoHseHuii Pagu €sponu npo
AOCTYN A0 OPILIHHKX LOKYMEHTIB, WO A€ AK HauiOHanbHUK 3akoH 3 11.06.20, cT.cT.32, 34.2 KoHCTUTYUiT YKpaiHu,
3aKOHiB Ykpainum «lpo inpopmauio», «Mpo gocryn ao nybaiunoi inpopmauii, «Mpo 3axMCT NepCoOHaNbHUX AaHNXY,
«[1pO 3BEPHEHHA rPOMaAAHY», NPOLIY HAAATH MeHi iHpopmauilo, HeoOxigHy Ana peanizayii MOiX Npas NIOAKUHU; MOT
nepcoHanbHi AaHi; odiyinni gokymeHTu=nybniuny inpopmauio, skaiouHo npo cebe, L0 CTAHOBUTbL CYCNUIbHUNA
IHTEPEC (e cycninbHo-HeobxigHoo iHpopmauieio), HeobXiaHY MeHi AR BUABNEHHA NOPYLUEHb NPaB NIOAUHM,
3N0BXUBAHHA BNAA0IO, PU3MKIB ANA 340POB'A NIOAEH, | AKY A MAKD HaMip ONPUNIOAHUTH ANA CYCNINbCTBA, a Came:

1. B akomy nybnivHomy 6aHKy AaHKX YKpaiHK ONPUNIOAHEHI Ha3BK, IOPUAMYHI T €1IEKTPOHHI aApecH, HoMepu
Tenedoris ycix nybniuHMX 3aKknagis YKpainu B po3pisi MicCT, Ak HapawoTe 6e3onnatri peabinitauiiHi nocayru isanigam y
Popmi meauyHNX 0BCTEIKEeHDb.

1.1. Npouwy HapaTM Ha3BYy TaKOro CepBICy Ta MOro NPAMMM IHTEPHET-AIHK.

2. AlKa 3aranbHa KinbKicte nybnivHMX 3aknapis BignosiaHO B YKpaiHi, 8 BiHHUUbKiK 06nacTi Ta B M. BiHHULI HapaoTh
be3onnarui peabinitayinHi nocayrm iHBanigam y ¢popmi meanuHux obcrexenn?

2.1. MNpouwy HaaaTH Ha3BK, KPUAUYHI T3 @NEeKTPOHHI aapecu, Homepu TenedoHiB BKazaHMX 3aknanis.

3. MNpouwy HapaTn NPAMI NiHKK Ha OQiLiAHEe ONPUNIDAHEHHRA PilleHb, YXBA/NIEHMX 33 MM NMCTOM, Ta BignoBiaen Ha HLOrO,
Ha odiuinHMX cCanTax ycix agpecaris numcra.

4. BxigHuit peecTpauinHuii HOMep Ta AaTty BXiQHOT peecTpauii KOXKHUM a4pecaTom Uboro NUCTa.

5. HanexxHo 3acBiguyeHy enekTpoHHy (udposy) pakcuminbHy Konilo LbOro AMCTa 3 peKkBi3uTamMu HOro BXigHOT peecTpauii
MO3.

Bianosigb Ta 3anurany iHpOpmaLiio B opuriHanax um 8 pakcuminbHux koniax (GoTokoniax 3 opuriHanis), HanexHo
3acsigueHmx BignosigHo A0 npunucie cT.1 Yka3y lNpe3ngil Bepxosroi Pagu CPCP 8ig 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X ,NMpo
NOPAAOK BUAAYI Ta 33CBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, OPraHi3aLiamm KONik AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA Npas
rpomagan” (Bigomocri BepxosHoi Pagu (BBP), 1983, N32, c1.492), akuu aje B YKpaiHi 8ignosigHo A0 ¢T.3 3aKoHy
Ykpainu ,[1po npaBoHACTYNHAUTBO YKPAiHK“, nyHKTiB 5.26, 5.27 HayioHanbHOro craHaapry YKpainu [epxasHoi
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YHidikoBaHOi cuctemu gokymeHTaLl, YHidIKoBaHOT cucTemu OpraHi3auinHo-po3nopaaYol 4OKyMeHTauii ”Bumoru 40
opopmniosanHa aokymenTis” (ACTY 4163-2003, 3aTBepAKEHOrO HaKa3oM AepPHCNOXKUBCTaHAAPTY YKPaiHK Big
07.04.2003 Ne 55), npowy HaaaTh MeHi Ha @N1eKTPOHHY aApecy, 3 AKOT OTPUMAHUMK Lier NUCT. A He [a10 3roam Ha

BUKOPUCTAHHA Oy Ab-AKUX IHLIMX MOTX KOHTAKTHUX AaHKX A1A METH NepenmucKkm 3a LIMM SIUCTOM.
29.06.21

Mignuc: r.C. Wepbara
3 noearow,

lannHa CepriisHa LWepbara
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byAb Nacka, BUKOPUCTOBYWTE LIIO @NEeKTPOHHY aapecy ANA BCix BIANOBIAEN HA LeH 3anuT.
foi+request-88800-ffdc7242@dostup.pravda.com.ua

ARWo uoz@vmr.gov.ua - HenpasuabHa agpeca ANA PO3NOpAAHMKA [lenapTameHT OXOPOHM 340p0oB A BiHHULBKOT MICLKOT
Paau, nosiaoMTe HaC BUKOPUCTOBYIONU dopmy:

https://dostup.pravda.cam.ua/change___req uest/new?bod»/:diepartamient_okhornni_zdaravia___vinnitskoyi_miskayi_radi

Ysara! lle nosigomnenHs 1a byab-aka signosigb Ha Hboro ByayTs onyBhikosaHi Ha caifTi Aocryny po MNpasau
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